

От имени православной церкви:

# Господи, ниспошли Адольфу Гитлеру силу для окончательной победы!

## Германия дарит 1026 православных духовных книг русскому экзархату

В пропагандистскую большевизму, который разрушал церкви, организовывал массовые ссылки и даже убийства духовенства, преследовал верующих, — национал-социалистическая Германия не только разрешает любую церковную деятельность, но и поддерживает ее всеми возможными мерами. Православная церковь в освобожденных областях возобновила свою деятельность под защитой германских вооруженных сиа. Это — яснейшее доказательство того, что Германия великолепно понимает и ценит особенности других народов, их культуру. На днях состоялась торжественная передача 1026 Библий, Евангелий и других рукописей для церковных нужд главе русской православной Церкви, экзарху-митрополиту Сергию. Германия доказала этим,

что она понимает и ценит национальные особенности русского народа.

Достопримечательно то, что штаб Розенберга, получивший в самом разгаре войны непосредственно от Адольфа Гитлера поручение — вести духовную борьбу против основ большевистского мировоззрения, теперь смог вручить экзарху 1026 священных книг.

Одновременно с приказом об уничтожении губителя культуры Сталина, Адольф Гитлер издал приказ о испременном сохранении всех действительных культурных ценностей. В Советской России Библии были частью уничтожены, частью — вставлены с кощунственными надписями в антирелигиозных музеях. Немцы бережно сохранили эти духовные реликвии, заботливо очищали их от пыли и грязи, чтобы пропелан-

\*  
от КОРРЕСПОНДЕНТА «ЗА РОДИНУ»  
ВЛ. МУХИНА.  
\*

ная церковь снова могла бы ими воспользоваться. Среди рукописей находятся несколько роскошных изданий, отделанных серебром, Евангелия и молитвенники 17—18 веков, а также рукописи 16, 17 и 18 веков.

Во время торжественного акта передачи ценных книг экзарху Сергию, представитель штаба государственного министра Розенберга сказал:

«Я передаю сегодня спасенные Библии и молитвенники православной церкви; она — под защитой германских военных сиа — снова может совершать богослужения, чему большевики препятствовали трубым насильствием. Таким образом, священные книги, осужденные большевиками на проливание в музей, снова пробуждены к жизни и смогут спасать человеческие души от идеологии большевизма.

Мы ведем одинаковую борьбу! Поэтому, разрешите, — в виде этих Библий и молитвенников, среди которых больше двадцати очень красивых и ценных книг — вручить вам еще одно духовное оружие борьбы, являющееся также и нашей борьбой!»

Искренне растроганный ценным даром, экзарх Сергей выразил от имени православной церкви свою благодарность:

«Благодарю вас за спасение этих священных писаний не только, как представитель православной церкви Латвии, но также и всех церквей России, частью уже освобожденных германской армией, частью — еще страдающих под ярмом большевиками. Благодарность всех христиан выражается в общей борьбе с большевизмом. В этой борьбе, ввязавшейся в то же время борьбой за свободу веры, примут участие не только церковные власти, но и весь народ. Прежде всего, мы благодарим великого германского Фюрера, спасающего Европу от красных завоевателей. Особенно благодаря Адольфу Гитлеру, который, в тяжелую годину войны нашел время позаботиться о сохранении культурных ценностей и всегда вернулся русской Церкви ее имущество. Мы молим Всевышнего, чтобы он и вперед ниспослав Адольфу Гитлеру силу и крепость для окончательной победы над большевицами.



Экзарх-митрополит Сергий знакомится с ценным подарком — старинными духовными книгами



Глава русской православной церкви подписывает документ о даре Библий

## У матери девяти воинов

Сотрудник распространенной газеты «Ди-Гений». Пости посыпал одну немецкую жену

с особой гордостью вспоминает как его старинки были направлены к тому, чтобы

первое явление... Режиссер ламает себе голову: «почему, именно, первое? Но и нечего! первое явление выбрасывается изо дня в день...

Через два месяца писцу уже не хватило времени измыватьсь между обстановка, тема оказалась «устаревшая». Был напечатан «Завораживающий» на декорации в кисточку. И если



FIFTEEN CENTS

DECEMBER 27, 1943

# TIME

THE WEEKLY NEWSMAGAZINE



RUSSIA'S PATRIARCH SERGEI

God sits in the corner—but waits.

(Religion)

